

Професор Правног факултета у Новом Саду и бивши председник Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је да ће председник Србије Александар Вучић имати "реалан проблем" на предстојећим изборима, ако не одустане од пројекта експлоатације литијума компаније Рио Тинто, "који је јако мобилисао јавност".

„Ако одустане од тог пројекта, у условима медијске блокаде, куповине гласова, утеривања људи у јавном сектору у то да гласају за владајућу странку, имамо утисак да тешко да ће опозиција пребацити више од 58 посланика колико је 2016. ушло у парламент“, казао је Пајтић у интервјуу за недељник „Време“.



Пајтић је оценио да су достигнућа опозиције на парламентарним изборима 2016. године мера могућег учинка на предстојећим, на пролеће 2022. године.

„Наравно, да су услови демократски, да су медији отворени, да нема куповине гласова, овај режим би одавно и пао, већ због Савамале, због Јовањице, због Београда на води,

због Коперникуса. Сваки од тих скандала је довољан да режим падне у неком демократском друштву“, нагласио је он.

Говорећи о споразуму дела опозиције о заједничком наступу на предстојећим изборима, Пајтић је рекао да је опозиција „исправно поступила тиме што се ујединила, јер је изузетно важно да се не распу гласови и да се постигне одредјени синергетски ефекат“.

„Увек бирачи воле када се политичари нешто договоре, јер нису навикли да су политичари спремни да се договоре и да одустану од својих парцијалних интереса. (...) Мислим да сада, са овако ужасним режимом, свако ко мисли добро Србији, а делује у јавном простору на било који начин, треба бар до избора да суспендује критику опозиције“, додао је он.

Коментаришући најављене протестне блокаде саобраћајница за суботу због спорних Закона о референдуму и Закона о експропријацији, Пајтић је казао да су ти протести другачији, јер се организују из егзистенцијалних разлога.

„Људи излазе на протест зато што се плаше да ће ова земљи бити немогуће за живот, да ће бити у еколошком смилу уништена и неупотребљива не само за њих, него и за њихове потомке“, истакао је он.

(Бета)